
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και Α.Κ.Ε. 

         Θεσσαλονίκη, 26/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
 
 
ΘΕΜΑ: «Συμφωνία του Υπουργείου σας με το Υπουργείο Εσωτερικών της Γερμανίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε ιστοσελίδες του Διαδικτύου, στις 21 Ιουλίου τρέχοντος έτους, το υφ΄ 
υμάς Υπουργείο κατέληξε σε συμφωνία με το Υπουργείο Εσωτερικών της Γερμανίας για την 
καταπολέμηση της «δευτερογενούς μετανάστευσης». Πρόκειται για μία συμφωνία που σκοπό 
έχει την αποτροπή της φυγής των παράνομων μεταναστών από την Ελλάδα προς την Ε.Ε. και 
πιο συγκεκριμένα, προς την Γερμανία. Βάσει αυτής της συμφωνίας, αποτρέπεται η 
αποσυμφόρηση της χώρας μας, αφού επιστροφές στην Τουρκία δεν γίνονται, παρ’ όλες τις κατά 
καιρούς δηλώσεις για αποτροπή και επαναπροώθηση προς την Τουρκία. Συνέπεια αυτής θα 
είναι η μονιμοποίηση εντός Ελλάδος χιλιάδων λαθρομεταναστών, που μέλημά τους ήταν να 
διέλθουν μόνο δια της Ελλάδας, προκειμένου να κατευθυνθούν προς Γερμανία. Επιτυγχάνεται, 
άμεσα πια, κατά τους όρους της συμφωνίας, έτι περαιτέρω, η πληθυσμιακή αλλοίωση της 
χώρας μας και η διόγκωση του λαθρομεταναστευτικού ζητήματος στην Ελληνική Επικράτεια, 
αφού η ελληνική Πολιτεία θα εγκαταστήσει μόνιμα λαθρομετανάστες «επί χρήμασι» σε ελληνική 
γη. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Ποιους όρους περιλαμβάνει η ως άνω συμφωνία που συνάψατε με το Υπουργείο Εσωτερικών 
της Γερμανίας και για ποιους λόγους προβήκατε στη σύναψή της, ενώ θα μπορούσατε να 
αποφύγετε την όποια διαπραγμάτευση και συμφωνία με αυτό, μιας και η αυτονόητη πολιτική 
βούληση της αρμόδιας ελληνικής πολιτικής ηγεσίας θα πρέπει να είναι η κατά το δυνατόν 
εξάλειψη της λαθρομετάναστευσης και η μείωση του όγκου εισροής των παρανόμως 
εισερχομένων εξ ανατολών αλλοδαπών και όχι η διόγκωση του ζητήματος περαιτέρω με την 
επιλογή της εγκατάστασης επιπλέον παράνομα εισερχομένων αλλοδαπών στην χώρα μας από 
«δευτερογενή μετανάστευση»; 

Παρακαλείσθε να μας επιδώσετε αντίγραφο της ως άνω Συμφωνίας του 
Υπουργείου σας με το Υπουργείο Εσωτερικών της Γερμανίας. 

 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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